

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004830526

Kanton: OW

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MSM Censor GmbH, Sarnen, neu 3DPS Censor GmbH, Alpnach

3DPS Censor GmbH Chilcherlistrasse 1 6055 Alpnach Dorf

Bisher MSM Censor GmbH Kägiswilerstrasse 31 6060 Sarnen

MSM Censor GmbH, in Sarnen, CHE-297.716.161, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 63 vom 01.04.2019, Publ. 1004599835). Statutenänderung: 24.01.2020. Firma neu: 3DPS Censor GmbH. Sitz neu: Alpnach. Domizil neu: Chilcherlistrasse 1, 6055 Alpnach Dorf.

Tagesregister-Nr. 177 vom 11.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 63, Datum:

01.04.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Obwalden